
V Mehiki se vršijo še danes kakor 
na Španskem bikoborbe. Ob priliki teh 
borb se zbere T areni mehikanskega 
glavnega mesta do 60.000 oseb, ki sle
dijo krvavim Igram z vso napetostjo 
in z nazvečjim navdušenjem. Očividec 
opisuje mehikanski prizor borbe med 
levom ter bikom tako le: 

»Naenkrat je zadonel po areni rog, 
vse je utihnilo m oči vseh so se zasa
dile v vrata, skozi katera se bo prika
zal bik. Nad vrati je čepelo nekaj slug, 
s sulicami in loki ter puščicami, da bi 
streljali na bika In ga s tem čim bolj 
razdražill. Duri so potegnili navzgor, 
in v areno je buknil v solnčno svetlo
bo iz teme bik, velika žival, ki se je 
obnašala že koj pri prvem pojavu po
besnelo in je s tem znatno pritegnila 
nase pozornost ter zanimanje gledal
cev. Bikovo jezo so podžigali zadnje 
dni pred predstavo s tem, da mu niso 
dali ničesar jesti in so ga privezali v. 
popolnoma temen hlev. Bojne bike re
dijo ter vzgajajo v Mehiki z isto skrb
jo kakor pri nas dirkalne konje. 

Zadonelo je drugo znamenje iz roga 
in v tem trenutku se je odprla pred 
gledalci zakrita kletka, iz katere je 
skočil orjaški lev. Pogled na bika in 
leva je napel pozornost občinstva do 
skrajnosti. Lev je stopal po areni z ba
havo dvignjeno glavo in kakor na po
velje je obstal bik, ko je videl strašne
ga nasprotnika, ki se mu je bližal po
časi. Kralj puščave se je ustavil na 
sredini arene, tamkaj je legel na tla, 
podprl glavo s prednjima tacama in 
njegove oči so se pasle na nemirnem 
in sopihajočem biku. Lev je kazal svov 
jo nevoljo le s tem, da je udarjal ne
mirno z repom po tleh. 

Kot človek visoko leseno ograjo so 
znatno zvišali z železno ograjo, da bi 
se lev ne zmotil in ne skočil med ob
činstvo. 

Naenkrat je stekel bik v velikem lo
ku na drugo stran arene in samoobse
bi umevno se je zasukal tudi lev tako, 
da je gledal v bika. 

Po nekaj trenutkih čakanja je ustal 
lev in se je bližal biku, skrbno motreč 
vsak njegov gib, dokler ni bik grozno 
zatulil in se pripravil na pobeg pred 
napadalcem. Videti je bilo, kakor bi 
bil lev uganil bikovo nakano, ker se 
je v enem trenutku potuknil in že sko 
čil z neverjetno bliskavico biku — za 
vrat. 

S smrtonosnim bremenom na hrbtu 
je divjal bik proti sredini, se je otre
sal in se pričel valjati po tleh, da bi se 
rešil groznega jezdeca. Posrečilo se mu 
je, da se je znebil leva, mu je zasadil 
rog v trebuh in ga vrgel dobre 3 m vi, 
soko v zrak. 

Na tleh arene »o se pojavile mlake 
krvi In razcefrano bikovo meso na 
hrbtu je nudilo strašen prizor. Bikov, 
hrbet Je bil ena odprta in globoka ra
na. 

Lev se niti zmenil nI, da je priletel 
Iz 3 m višine na tla, In za rano z ro
gom, ki ni bila nevarna. Legel Je spet 
na prežo ter je strogo opazoval bika iz 
razdalje 8 m In se je pripravljal oči
vidno na ponovni naskok. Vse se je 

Lev proti Lih«. 



čudilo levjemu miru, kl se Je obnašal 
res kakor kralj živalstva. 

Bik, omamljen od prvega uspeha In 
hlepeč po maščevalnosti, se je bližal z 
negotovostjo, je delal z glavo napadal
ne gibe proti levu, kojega oči so upli
vale na napadalca uspavajoče. Naen
krat je hotel bik z enim zaletom se po
gnati naprej, že je skočil lev za vrat 
biku, ki je zatulil In storil vse, da bi 
se še enkrat otresel strašne mačke. Na 
videz se mu je posrečil ta poskus, a je 
ponudil priliko levu, da je bika uni
čil. Lev je priletel s hrbtom pod bika, 
se je zagrizel v njegov gobec in se za
sadil s šapami v bikov trebuh. 

V tem položaju sta vzdržali obe ži
vali približno pet minut. Lev je zapi
ral z ugrizom sapo biku, ki je začel o
magovati. Do sedaj so bili gledalci ka
kor prikovani. Nekak strah se jih je 
bil oprijel. Tu in tam je bilo slišati 
krik kake bolj rahločutne ženske, ki 
se je pri preveč razburljivem prizoru 
onesvestila. Ko so pričele biku pojen
javati moči, je bila strta njegova od
pornost, naenkrat se je zgrudil liki za
det od strele. Pri omaganju bi bil bik 
skoraj pokopal pod seboj leva, ki je v 
sigurnosti zmage izpustil žrtev, da bi 
utešil svojo krvoželjnost na ta način, 
da je utaknil gobec v odprto bikovo 
rano in sesal iz nje svežo kri. Nato je 
še začel trgati kar cele kose mesa z še 
živega bika s šapami, da so se rane 
grozno razširile in ni preostalo od ce
lega telesa nič drugega, nego posame
zni kosi. Kosti so že bile gole in le 
drobovje je pustil krvolok. Po konča
nem opravilu se je lev ponosno zrav
nal, si oblizal z gobca kri in se utru
jeno ulegel nekoliko proč od krvave 
pojedine, kakor bi se ne bilo zgodilo 
prav nič posebnega. Svojo kodrasto 
glavo je naslonil na prednji taci, po 
lukaval je v solnce in tolkel z repom 
po tleh. 

Zmagovalca so spravili prav z lah
koto nazaj v kletko.« 


